



天气信息



1月9日

内陆地区多云转晴，北风3-4级，-6℃到2℃；北部海区多云转晴，北风5-6级，-5℃到1℃。



1月10日

内陆地区晴间多云，北风转南风3-4级，-5℃到6℃；北部海区晴间多云，北风转南风5-6级，-4℃到5℃。



1月11日

内陆地区晴转多云，南风转北风3-4级，-4℃到5℃；北部海区晴转多云，南风转北风5-6级，-3℃到4℃。

## 大剧院将上演 踢踏舞奇迹

本报1月8日讯(记者 王琳)12日、13日被誉为“世界三大踢踏舞之一”的《凯尔特传奇》将率团登陆潍坊大剧院，为潍坊带来一场精彩绝伦的踢踏舞秀。

吉拉尔德·海耶斯是著名世界舞王迈克尔·弗莱利的高徒，早年就曾在迈克尔创作的《王者之舞》中领舞，在欧洲更是家喻户晓的舞蹈明星。迈克尔每秒35下踢踏的惊人纪录令世人称奇，而作为徒弟的吉拉尔德也深得要领，拥有着每秒踢踏32下的傲人纪录。吉拉尔德拥有无可匹敌的舞台魅力，迅疾且轻盈利落的踢踏舞步和俊朗清秀的外表迷倒万千舞迷，在欧洲演出的时候，有媒体称其的舞步是“吉拉尔德的神奇魔法”。

## 最美教室评比 展现班级文化

为促进班级文化建设，营造良好的学习环境，使学生能够在良好的班级文化氛围熏陶下健康快乐成长，临朐县冶源镇迟家庄小学近日开展了“最美教室”评比活动，此次活动本着个性化、人性化的原则，具体从教室物品摆放、教室环境布置、教室学习园地设计等方面作了要求。

独具匠心的班级布置给了每个同学展示自己风采的平台和机会，培养了学生的集体意识，激发了学生创新求进的精神。

刘金环 宫乐春

# 爱心车票等你拿

本报联合潍坊公路客运总站助寒门学子温暖回家

本报1月8日讯(记者 李涛 王琳)“爱心车票公益活动今日启动了！”即日起，驻潍高校学子可申请爱心车票。

从2012年开始，春运期间，本报都会联合潍坊公路客运总站发起“温暖回家”免费赠送车票活动。每年的主题口号不一样，但都离不开为贫困学子送免费车票这一不变的主题。今年，本报继续联合潍坊公路客运总站推出“温暖回家”活动，潍坊公路客运总站将拿出部分爱心车票，免费送给驻潍高校贫困学子回家过年。

潍坊公路客运总站工作人员表示，客运站工作的正常运转离不开广大市民朋友的支持与帮助，爱心车票活动算

是客运站对社会的一种回馈；与此同时，每年都会有很多贫困学子为一张回家过年的车票犯愁，一张几十块钱甚至几百块钱的车票，对于不少贫困学子来说就是一周甚至半个月的生活费，要让他们打好几工才能赚到。因此，为了让贫困学子们感受到社会的关爱，车站将拿出部分爱心车票，免费送给潍坊高校的贫困学子，让他们回家过一个温暖的春节。

想申请爱心车票的学子，即日起可持本人身份证或学生证以及学校开具的证明到报社申领爱心车票。返乡大学生要注明联系方式、车票线路方向等信息，提交给本报爱心车票活动负责人。爱心车票申

领电话：13573629251。爱心车票申领地点：北海路福寿街交叉口金诺大厦10楼齐鲁晚报编辑部。

在连续两年的送票过程中，由于部分车次车票已被提前预定，部分贫困学生未能订到当日车票。看到大家焦急的表情，车站工作人员积极联系调整车票日期，为贫困学子争取到直达老家的车次。与此同时，一些学子因部分原因要调整回家日期，车站工作人员也耐心为学子改签车票日期。在此，也提醒广大学子，要注意保持通话畅通，以便工作人员联系调整路线或车次。车票发放到手后尽可能不要再更换返乡日期或车辆班次，以免影响其他乘客乘车秩序。



## 腊八粥飘香

8日是传统的腊八节。当天上午，金泉寺免费向市民施赠腊八粥。尽管当日气温十分寒冷，仍然阻挡不住市民前来领粥的热情。

本报记者 李涛 摄影报道

## 老鼻炎治一个 好一个

这里给大家介绍一个墙里开花墙外香的专治鼻炎、鼻窦炎方。该方来自内蒙古乌兰察布地区老蒙医乌力吉，共由悬钩子木、山奈、多叶棘豆等十余味草原高寒药材配伍而成(其中三味药材我国境内已无法规模采集，每年要从蒙古国大量进口)加入麝香做药引子制成药丸。日服1到2次，连服3-4疗程即可。

此方对急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、

鼻息肉特别有效。一般复发性鼻炎、当天服用即好转。坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、喉部不适、咳嗽、偏正头痛、头晕等症状完全消失。目前这一快速治疗鼻炎药物已经被列入中药保护品种，国家还优先给予国药准字批号Z15021108，并命名为清瘟止痛十一味丸。该药90%以上销往俄罗斯、蒙古、哈萨克斯坦等国家和地区。深受当地医生和患者的好评。

厂家为了让更多的患者少走弯路，郑重承诺：无效全额退货，无论病史多长，病情多重，治愈后不复发，五年内复发免费治疗。

好消息：1月18日(本周六)特邀省著名耳鼻喉专家亲临潍坊市惠康药店《汽车总站西人民公园南门对面》为患者免费58元内窥镜检查指导、当天购药优惠，仅限一天、望新老患者莫失良机 电话：8625799。

## 潍坊推行预算 绩效管理体系

本报1月8日讯(记者 韩杰杰)8日，记者从市财政局获悉，为提高财政资金的使用效益，潍坊市2014年部门预算编审管理工作中将全面构建预算绩效管理体系，全面实行零基预算和非税收入收支脱钩。

在2014年部门预算编审管理工作中，市财政局制定明确的审核规则，基本支出审核严格按照各项定额标准和工资办、非代发工资单位提供的人员信息审核。项目支出原则上严格按照五类保障范围、五项基本要求，以及现行有关支出标准审核，实行总额控制。据悉，今年将对非税收入执收单位全部实行收支脱钩，成本性支出作为独立支出项目，结合征收成本和服务成本合理核定，其余项目按照审核规则统一确定的保障范围和要求严格审核。

## 潍坊藏家藏品 现青岛中艺春拍

本报1月8日讯(记者 马媛媛)潍坊籍金石书画大师陈寿荣、著名书法家蒋华亭旧藏书画精品扎堆“涌现”青岛中艺2014迎春书画精品拍卖会，据悉，该场拍卖会将于1月12日在青岛海情大酒店开槌。此前两天(1月10日、11日)在海情大酒店A座四季厅举行预展，雅昌艺术网“拍卖收藏”频道已先期预展。

此次拍卖共推出不同时期的书画名家作品550件，最大亮点是隆重推出“中国画都”潍坊籍金石书画大师陈寿荣、著名书法家蒋华亭先生书画精品旧藏，拍品均由家属提供或藏家本人题识题跋、原装旧裱，真实完整地反映了藏家的艺术游历、艺事流风，同时，同一藏家“振国”上款的数十件藏品，涵盖了京津、海派、岭南、长安画派的诸多大家的艺术精华。专场首先开拍的崔子范书画专题。其他同一藏家上款的专题，作品开门见山，引人入胜。尤其是陆润庠、徐世昌、于右任、溥儒、程十发、范曾等历史名人和书画大师的真迹佳作，光彩照人，不同凡响。“山东五老”、“齐鲁十二老”、“青岛五老”张朋、蒋维崧、魏启后、修德、张伏山、冯凭、梁天柱、高小岩等名家均有精品亮相。特别是老一辈书法名家杨慕唐的草书临《书谱》手卷，长近900公分，全文近三千字，一气呵成，极为精妙难得。

## 望留派出所做好 人民群众调解员

望留派出所通过组织开展治安信息定期沟通、矛盾纠纷定期排查、警民恳谈会等形式，创新矛盾纠纷排查调处机制，与地方政府有关部门建立共同联席会议制度，做到各类矛盾纠纷信息早获知、问题早发现、矛盾早化解，防止“微疾”激化升级，解决了多起矛盾纠纷，受到辖区群众好评。

王树银